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HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Dominika Belková 

Studijní program Procesní inženýrství 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2020/2021 

Téma práce 
Posouzení rizik bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na 

hydraulickém lisu 

Autor posudku Ing. Slavomíra Vargová, PhD. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,07) 

 

 

Predkladaná bakalárska práca svojím obsahom a formou spracovania spĺňa požiadavky kladené 

na tento typ práce.  

Autorka preukázala schopnosť spracovať kvalitnú rešerš v oblasti bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci, ktorú obohatila vlastným grafickým spracovaním jednotlivých dielčích 

oblastí BOZP.  

Za ďalší prínos práce považujem kvalitne spracované dotazníkové šetrenie, ktoré prepojila so 

štruktúrovaným rozhovorom a metódou CLA. Aplikácia JBM zavŕšila analytickú časť 

bakalárskej práce a poskytla organizácii informácie o slabých miestach, prevažne z pohľadu 

nedodržiavania opatrení zo strany zamestnancov. Z práce cítiť svedomitosť a zápal autorky. 

Autorka práce k písaniu bakalárskej práce pristupovala proaktívne a samostatne, prácu 

pravidelne konzultovala a pripomienky zapracovávala.  

V práci sú formálne nedostatky (nízka kvalita Obrázku 11 a chýbajúce záhlavie v celom 

dokumente). 

 

Práca splnila svoje ciele a je hodná obhajoby. 

 

 

 

Práce není plagiátem. 
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V Uherském Hradišti dne 04.06.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


